

# நமது அழநாடு

தமிழர் தாயகத்தின் முன்னோடி நாளிதழ்

மலர் : 02 திருவள்ளூர் ஆண்டு: 2035 பங்குனி 19 ஆம் நாள், ஹிஜ்ரி 1427 ஸபர் 10 (01.04.2004) வியாழக்கிழமை இதழ்:183

## கருணா குழுவின் அச்சுறுத்தலையடுத்து 5 ஆயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட மக்கள் மட்டக்களப்பிலிருந்து இடம்பெயர்வு!

(மட்டக்களப்பு)

கருணா குழுவின் அச்சுறுத்தலையடுத்து - மட்டக்களப்பிலிருந்து வடபகுதி வர்த்தகர்கள் பெருமளவில் வெளியேறி வருவதாகவும், இதனால் அங்கு பெரும் பதற்றம் நிலவுவதாகவும் அங்கிருந்து கிடைக்கும் செய்திகள் தெரிவிக்கின்றன.

செங்கலடி, களுவாஞ்சிக்குடி, பட்டிருப்பு, கல்முனை ஆகிய பகுதிகளில் வர்த்தக நிலையங்களை நடத்திவந்த வடபகுதி வர்த்தகர்கள், கருணா குழுவின் எச்சரிக்கையை அடுத்து, அங்கிருந்து வெளியேறினர். வர்த்தகர்கள் கருணா குழுவின் அலுவலகங்களுக்கு அழைக்கப்பட்டு, மட்டக்களப்பை விட்டு உடனடியாக வெளியேறும்படி அச்சுறுத்தப்பட்டதாகவும், வர்த்தக நிலையங்களின் திறப்பு

கள் பறிக்கப்பட்டதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இதையடுத்து சுமார் ஐயாயிரத்திற்கும் மேற்பட்ட வேறு இடங்களைச் சேர்ந்த தமிழ்மக்கள், மட்டக்களப்பு - அம்பாறைப் பகுதிகளை விட்டு வெளியேறி கொழும்பு, வவுனியா மற்றும் யாழ்ப்பாணப் பகுதிகளுக்கு இடம்பெயர்ந்துள்ளனர்.

இதேவேளை - வடபகுதியைச் சேர்ந்த பல வர்த்தகர்கள் தமக்கு

கருணா குழுவால் அச்சுறுத்தல் விடுக்கப்பட்டிருப்பதாக மட்டக்களப்பு பொலிஸாரிடம் புகார் செய்துள்ளனர்.

பாண்டிருப்பிலுள்ள தர்மரத்தினம் என்பவருக்குச் சொந்தமான வர்த்தக நிலையம் கொள்ளையிடப்பட்டு, அங்கிருந்த பொருள்கள் லொறியில் ஏற்றிச் செல்லப்பட்டதாகவும் உரிமையாளருக்கு கொலை அச்சுறுத்தல் விடுக்கப்பட்டதையடுத்து நேற்றுக் (12 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### மட்டு - அம்பாறை மக்களுக்கு அரச்சயந்துறையின் வேண்டுகோள்

(கிளிநொச்சி)

கருணா குழுவின் அடாவடித்தனத்திற்கு அஞ்சி மட்டு - அம்பாறையை விட்டு வெளியேறி நிர்ப்பந்திக்கப்பட்டுள்ள உங்கள் அயலவர்கள் - எவ்வித அச்சுறுத்தலுமின்றி பாதுகாப்பாக வாழ்வதற்கு உற்சாகமளியுங்கள் என தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் அரசியந்துறையினர் மட்டு - அம்பாறை மாவட்ட மக்களுக்கு விடுத்துள்ள வேண்டுகோளில் குறிப்பிட்டுள்ளனர்.

இது தொடர்பாக விடுக்கப்பட்ட அறிக்கையில் மேலும் தெரிவிக்கப்பட்டிருப்பதாவது, தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளின் தலைமைச் செயலகத்தால் ஒழுக்காற்று நடவடிக்கையின் மூலம் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகள் இயக்கத்தில் இருந்து வெளியேற்றப்பட்ட கருணா என்ற தனிநபர், (12 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

### கருணா குழு முக்கியஸ்தர் ஆயுதங்களுடன் கைது!

கருணா குழுவின் முக்கியஸ்தர்களான சச்சிமாஸ்டரும் அவரது குழுவைச் சேர்ந்த மூவரும் நேற்று மட்டக்களப்பு - காத்தான்குடி பொலிஸாரால் கைது செய்யப்பட்டனர். போர்நிறுத்த உடன்படிக்கைக்கு முரணான வகையில் ஆயுதங்களுடன் இரணுவக் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதிக்குள் ஊடுருவினர் என்ற குற்றச்சாட்டின் பேரிலேயே இவர்கள் கைது செய்யப்பட்டனர்.

சச்சிமாஸ்டர் என்று அழைக்கப்படும் கணபதிப்பிள்ளை மகேந்திரன், மயூரன் என்று அழைக்கப்படும் சாமித்தம்பி ராஜன், மனோகான் என்று அழைக்கப்படும் வேளாளர்கோடி

கறுப்புமலை சரேஸ் உள்ளிட்ட நால்வர் கொண்ட குழுவினரே பொலிஸாரால் கைதுசெய்யப்பட்டனர்.

இவர்களிடமிருந்து கைக்குண்டு கள் உள்ளிட்ட ஆயுதங்கள் பல மீட்கப்பட்டதாக பொலிஸார் தெரிவித்தனர்.

இவர்கள் நேற்று மட்டக்களப்பு நிதிமன்றில் ஆஜர்படுத்தப்பட்டவேளை மட்டக்களப்பு மாவட்ட நீதிபதி எம். எச்.எம்.உஸ்வர், இவர்களை எதிர்வரும் 14 ஆம் திகதி வரை விளக்கமறியலில் வைக்குமாறும் அவர்கள் பயணித்த வாகனத்தையும் தடுத்து வைக்குமாறும் பொலிஸாருக்கு

### கருணாவுடன் இணைந்து புலிகளுக்கு எதிராகப் போரிடுவது என்ற சோமவன்சுவின் திட்டம் அழிவைத் தரும்!

#### பிரதமர் ரணில் எச்சரிக்கை

மென்று பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க தெரிவித்தார்.

மாத்தறை சனத ஜயகுரிய விளையாட்டரங்கில் நேற்றுமுன்தினம், மாலை நடைபெற்ற ஐக்கிய தேசிய முன்னணியின் தேர்தல் பிரசாரக் கூட்டத்தில் கலந்துகொண்ட பிரதமர் ரணில்

புலிகளுடன் உயர் மட்டப் பேச்சுவார்த்தைகளை நடத்தி இந்த நாட்டுக்கு நிரந்தர சமாதானத்தையும் நிரந்தர யுத்த நிறுத்தத்தையும் பெற்றுக் கொடுக்கும் முயற்சியில் ஈடுபட்டுக் கொண்டிருக்கையிலேயே தேர்தலொன்றைக் குறித்துக் கொடுத்த வேண்டிய



டுப்பாட்டுப் பகுதிக்குள் ஊடுருவினார் என்ற குற்றச்சாட்டின் பேரிலேயே இவர்கள் கைது செய்யப்பட்டனர்.

சச்சிமாஸ்டர் என்று அழைக்கப்படும் கணபதிப்பிள்ளை மகேந்திரன், மயூரன் என்று அழைக்கப்படும் சாமித்தம்பி ராஜன், மனோகரன் என்று அழைக்கப்படும் வேளாளர்கோடி வரதகுமார், குருபரன் எனப்படும்

இவர்கள் நேற்று மட்டக்களப்பு நிதிமன்றில் ஆஜர்படுத்தப்பட்டவேளை மட்டக்களப்பு மாவட்ட நீதிபதி எம். எச்.எம்.அஸ்வர், இவர்களை எதிர்வரும் 14 ஆம் திகதி வரை விளக்கமறியலில் வைக்குமாறும் அவர்கள் பயணித்த வாகனத்தையும் தடுத்து வைக்குமாறும் பொலிஸாருக்கு உத்தரவிட்டார்.



(கொழும்பு)

கருணாவுடன் இணைந்து விடுதலைப் புலிகளுக்கு எதிராகப் போர் நடவடிக்கையில் ஈடுபடவேண்டுமென ஆலோசனை வழங்கிவரும் ஜே.வி.பி. யின் தலைவர் சோமவன்ச அமரசிங்கவின் பொறுப்புற்ற பேச்சுகள், நாட்டின் எதிர்காலத்தையே சீரழித்துவிடு

## சோதனைச்சாவுடியடி பின்னகர்த்த இணக்கமில்லை!

(பலாலி)  
நாடாளுமன்றப் பொதுத்தேர்தலில் விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பிரதேச மக்கள் வாக்களிப்பதற்கு வசதியாக முகமாலையில் உள்ள இராணுவ சோதனைச் சாவுடியடி பின்

நகர்த்துவதற்கு எந்த முடிவும் எடுக்கப்படவில்லை.  
இவ்வாறு பலாலி பாதுகாப்பு நடவடிக்கை தலைமைச் செயலகம் விடுத்துள்ள அறிக்கையில் தெரிவிக்கப்பட்டுள்ளது.

# ஜாதிக ஹெல உறுமயவை அழிக்க ஜே.வி.பி முனைவதாக குற்றச்சாட்டு

(கொழும்பு)  
ஜாதிக ஹெல உறுமய கட்சியின் சார்பில் போட்டியிடும் புத்தபிக்களின் நற்பெயருக்குக் கேடுவிளைவிக்கும் முகமாக அவர்களுக்கெதிராக துரோகச் செயல்களில் ஈடுபட ஜே.வி.பி.யினர் இரகசியத் திட்டமொன்றைத் தயாரித்துள்ளதாக ஹெல உறுமய குற்றம் சாட்டியுள்ளது.  
இது தொடர்பாக கொழும்பில் நடந்த செய்தியாளர் மாநாட்டில் ஹெல உறுமயவின் வண.கொட்ட

போல அமரகீர்த்தி தேரோ மேலும் தெரிவித்துள்ளதாவது -  
புத்தபிக்குகளுக்கு களங்கத்தை ஏற்படுத்துவதில் ஒரு பகுதியாக தேர்தல் தினத்தன்று புத்தபிக்கு போன்ற ஒருவரை மாறு வேடத்தில் வாக்களிப்பு நிலையங்களுக்கு அனுப்பி அவ்கு குழப்பத்தை ஏற்படுத்தவும் ஜே.வி.பி திட்டமிட்டுள்ளது.  
இவ்வாறு புத்தபிக்குகளின் நற்பெயரை கெடுப்பதற்காக தாக்குதலை நடத்திவிட்டு அதனை வெளி நாட்டுத் தொலைக்காட்சியூடாகவும்

ஒளிபரப்பத் திட்டமிடப்பட்டுள்ளது. இது தொடர்பாக நாம் ஏற்கனவே தகவல்களைப் பெற்றுள்ளோம்.  
அத்துடன், இந்தச் சம்பவத்திற்கு பின்னால் ஜே.வி.பி உள்ளதென்பதும் தெரிகிறது.  
இதற்கிடையில் கிரிபத்தஹொடளெத்த விகாரையில் ஜாதிக ஹெல உறுமயவிற்கு ஆசிவேண்டி பூசை நடத்திய அந்த விகாரையின் பிரதம பிக்கு மீது இனந்தெரியாத சிலர் நடத்திய தாக்குதலில் படுகாயமடைந்த (12 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

மென்று பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க தெரிவித்தார்.  
மாத்தறை சனத் ஜயகுரிய விளையாட்டரங்கில் நேற்றுமுன்தினம் மாலை நடைபெற்ற ஐக்கிய தேசிய முன்னணியின் தேர்தல் பிரசாரக் கூட்டத்தில் கலந்துகொண்ட பிரதமர் தொடர்ந்து உரையாற்றுகையில் கூறியதாவது, எதிர்வரும் மே மாதம் நாங்கள்

புலிகளுடன் உயர் மட்டப் பேச்சுவார்த்தைகளை நடத்தி இந்த நாட்டுக்கு நிரந்தர சமாதானத்தையும் நிரந்தர யுத்த நிறுத்தத்தையும் பெற்றுக் கொடுக்கும் முயற்சியில் ஈடுபட்டுக் கொண்டிருக்கையிலேயே தேர்தலொன்றுக்கு முகம்கொடுக்க வேண்டிய துரதிர்ஷ்டம் எமக்கு ஏற்பட்டது. (12 ஆம் பக்கம் பார்க்க)

## கிழக்கு நிலை குறித்து ரணில் ஆலோசனை!

கிழக்கு மாகாணத்தில் அண்மைக்காலமாக இடம்பெற்றுவரும் அசம்பாவிதங்கள் தொடர்பாக நேற்று பிரதமர் ரணில் விக்கிரமசிங்க போர்நிறுத்த கண்காணிப்புக்குழுத் தலைவர் மற்றும் இலங்கைக்கான நோர்வே தூதுவர் ஆகியோருடன் ஆலோசனை நடத்தினார்.  
கொழும்பில் நேற்று பிரதமர்

ரணில் நடத்திய விசேட சந்திப்பிலேயே இதுகுறித்து ஆராயப்பட்டது.  
இந்தச் சந்திப்பில் போர்நிறுத்தக் கண்காணிப்புக்குழுவின் தலைவர் புறுவ்கொவ்டே, இலங்கைக்கான நோர்வே தூது ஹான்ஸ் பிரிட்ஸ்கர், அரச தரப்பில் மிளிந்த மொறகொட, அமைச்சர் ஜி.எல்.பிரீஸ் ஆகியோர் கலந்துகொண்டனர்.

## நிமலராஜன் கொலை சந்தேக நபர் 29 ஆம் திகதிவரை விளக்கமறியலில்!

(யாழ்ப்பாணம்)  
பத்திரிகையாளர் மயில்வாகனம் நிமலராஜன் படுகொலை வழக்கில் சம்பந்தப்பட்ட முதலாவது சந்தேக நபரான கந்தசாமி ஜெகதீஸ்வரன், எதிர்வரும் 27 ஆம் திகதி நீதிமன்றில் ஆஜர்படுத்தாமறு யாழ்ப்பாணம் நீதிவான் உத்தரவிட்டார்.  
நிமலராஜன் கொலைவழக்கின் முதலாவது சந்தேகநபர் ஊர்காவற்றுறை பொலிஸாரால் கைதுசெய்யப்

பட்டு, ஊர்காவற்றுறை நிதிமன்றில் ஆஜர்படுத்தப்பட்டு, யாழ்ப்பாணம் சிறைச் சாலையில் தடுத்துவைக்கப்பட்டிருந்தார்.  
இவரை நேற்று யாழ்ப்பாணம் நிதிமன்றில் ஆஜர்படுத்தியபோது, எதிர்வரும் 27 ஆம் திகதி நீதிமன்றில் ஆஜர்படுத்தாமறு நீதிவான் உத்தரவிட்டார்.  
(முன்னர் வந்த செய்தி உள்ளே)

**இலங்கையில் முன்னணி வகிக்கும் உள்நாள் விமான சேவை**  
ஓதுக்கீடுகளுக்கு அழையுங்கள் 021 - 2223891, 2226297  
077-2349999, 011-4512666, 011-2360290, 011-2360291  
email: jafna@expoavi.com, reservations@expoavi.com  
எக்ஸ்போவான்  
வான் வெளியில் உங்கள் நண்பன்...  
EXPOAIR  
your friend in the skies...



# வடக்கு - கிழக்கு மக்களுக்கு இம்முறை தேர்தல் முக்கியமானது

## பவ்ரல் அமைப்புத் தெரிவிக்கின்றது

(கொழும்பு)  
எதிர்வரும் பொதுத் தேர்தலானது குறிப்பாக வடக்கு - கிழக்கு பிரதேசங்களில் வாழும் மக்களுக்கு அதிமுக்கியத்துவம் வாய்ந்தது என தேர்தல் வன்முறைகளைக் கண்காணிப்பதற்கான நிலையம் (பவ்ரல்) தெரிவித்துள்ளது. அப்பிரதேசத்தில் வாழும் பல்லாயிரக்கணக்கானோர் 15 வருடம்

களுக்குப் பின்னர் முதற்தடவை யாக இம்முறை தேர்தலில் வாக்களிக்கவுள்ளனர். எனினும் கடந்த சில தினங்களாக அந்தப் பிரதேசங்களில் இடம்பெற்றுவரும் வன்முறைச் சம்பவங்கள் காரணமாக சுதந்திரமானதும், நீதியானதுமான தேர்தல் ஒன்றை நடத்துவதற்கு இடையூறு ஏற்படலாம்.

கடந்த சில தினங்களாக இடம்பெற்ற சம்பவங்களில் அரசியல் கட்சிகளின் ஆதரவாளர்கள் பலர் கொல்லப்பட்டனர். அத்தகைய களப்பு தெரிவித்தாட்சி அதிகாரியும் தாக்குதலுக்கு இலக்கானார்.

இதனால் வடக்கு - கிழக்கு மாகாணங்களில் சுதந்திரமான தேர்தலை நடத்துவதற்கு சகல தரப்பினரும் உதவ வேண்டும் என நிலையம் வேண்டுகோள் விடுத்துள்ளது. இதேவேளை வடக்கு - கிழக்கு மாகாணத்தில் போட்டியிடும் வேட்பாளர்களின் பாதுகாப்பு பலப்படுத்தப்பட்டிருப்பதாக கிழக்குப் பிராந்திய பிரதி பொலிஸ் மா அதிபர் நெவில் விஜயசிங்க தெரிவித்தார்.

# கொலை அச்சுறுத்தல் குறித்து முன்னரே எச்சரிக்கப்பட்டது

## பொலிஸ் மா அதிபர் கூறுகிறார்

மட்டக்களப்பு மாவட்ட தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் வேட்பாளர் ராஜன் சத்தியமூர்த்திக்கு எதிரான கொலை அச்சுறுத்தல் தொடர்பாக, ஏற்கனவே அவருக்கு எழுத்துமூலம் அறிவித்திருந்ததாக பொலிஸ் மா அதிபர் இந்திர டி சில்வா தெரிவித்தார். இது தொடர்பாக அவர் மேலும் தெரிவித்தாவது -

ராஜன் சத்தியமூர்த்திக்கு கொலை அச்சுறுத்தல் இருப்பதாக அறிவித்ததை அவர் ஏற்றுக்கொள்ளவில்லை. அத்துடன், கொலை அச்சுறுத்தலுள்ள எழு தமிழரசுக் கட்சியின் வேட்பாளர்களுக்கு பாதுகாப்பை ஏற்றுக்கொள்ளுமாறு தாம் கோரிய போதும், அதனை அவர்கள் நிராகரித்து வருவதாகவும் தெரிவித்தார்.(01)

# நீதிமன்றத்தை அவமதித்த குற்றத்திற்காக எஸ்.பி.திஸநாயக்க மீது வழக்குத் தூக்கல்

நீதிமன்றத்தை அவமதித்தார் என்ற குற்றச்சாட்டின் அடிப்படையில் எஸ்.பி.திஸநாயக்க மீது நேற்று முன்தினம் உயர் நீதிமன்றத்தில் குற்றப்பத்திரம் தாக்கல் செய்யப்பட்டது. இதனைச் சட்டமா அதிபர் தாக்கல் செய்தார்.  
காலி ஹபராதுவப் பகுதியில் கடந்த நவம்பர் மாதம் 3 ஆம் திகதி உயர் நீதிமன்றத்தை அவமதிக்கும்

வகையினால் பேசியதாக, திஸநாயக்க மீது உள்வட்டுள வாகனம் மூலம் மனுத் தாக்கல் செய்திருந்தனர். இதனை ஏற்றுக்கொண்ட நீதிமன்றம் - சட்டமா அதிபரின் குற்றப்பத்திரிகையின் அடிப்படையில் அவைச்சரை நீதிமன்றத்தில் விசாரணை ஆரம்பிக்க உத்தரவு இடப்படும் என எதி்பார்க்கப்படுகிறது. (01)

# மகேஸ்வரன் மீது கொலைமுயற்சி புலிகளுக்குத் தொடர்பில்லை

## பொலிஸ் மா அதிபர் தெரிவிப்பு

(கொழும்பு)  
ஐக்கிய தேசியக் கட்சியின் கொழும்பு மாவட்ட வேட்பாளர் மகேஸ்வரன் மீதான கொலை முயற்சிக்கும் தமிழீழ விடுதலைப் புலிகளும் இலலையென பிரதி பொலிஸ் மா அதிபர் சிறிசேன ஹேரத் தெரிவித்தார்.  
கொழும்பில் கடந்த வெள்ளிக்கிழமை மகேஸ்வரன் மீது மேற்கொள்ளப்பட்ட துப்பாக்கிச் சூட்டின் பின்னணியில் விடுதலைப் புலிகள் இருப்பதாக சந்தேகிப்பதில் அர்த்தமில்லை. விடுதலைப் புலிகளால் நடாத்தப்படும் கொலை முயற்சிகள் நன்கு திட்டமிட்ட முறையில் இதுவரை வெற்றிகரமாகவே நடாத்தி

முடிக்கப்பட்டு வந்தமை இதனை உறுதிப்படுத்துகிறது.  
இதன்மூலம் விடுதலைப் புலிகள் அல்லாத வேறு ஒரு சக்தியே மகேஸ்வரன் மீதான கொலை முயற்சியின் பின்னணியில் இருப்பதை தாம் உறுதியாக நம்புவதாகவும் சிறிசேன ஹேரத் தெரிவித்தார்.  
அத்துடன், இச்சம்பவம் கொழும்பில் போட்டியிடும் தமிழ் வாக்காளர்களிடையேயான தேர்தல் போட்டியின் காரணமாகவே நிகழ்ந்துள்ளதாக தெரிவித்துள்ள பிரதி பொலிஸ் மா அதிபர், இதுவரை 25 இற்கும் மேற்பட்டவர்களிடம் இதுதொடர்பான விசாரணைகளை மேற்கொண்டுள்ளதாகவும் தெரிவித்துள்ளார்.

# சிறுமியை வல்லூறவுக்குட்படுத்திய இளைஞருக்கு 27 வருடச் சிறை!

## வவுனியா நீதிமன்றம் தீர்ப்பு

(வவுனியா)  
எட்டு வயது மாணவியைக் கடத்தி, கொடுமான முறையில் பாலியல் வல்லூறவுக்கு உட்படுத்தி விட்டு தலைமறைவாகியுள்ள இளைஞனுக்கு, நேற்று வவுனியா மேல் நீதிமன்றம் 27 வருட கடுமிய சிறைத் தண்டனையை விதித்து வரலாற்றில் முதற் தடவையாக தீர்ப்பு வழங்கியுள்ளது.  
தலைமறைவாகியுள்ள எதிரியை உடனடியாகக் கைது செய்யுமாறும் பிடியாணை விதிக்கப்பட்டுள்ளது.  
05.07.2000 அன்று பூந்தோட்டத்தில் இச்சம்பவம் நடைபெற்றுள்ளது. பாடசாலையை விட்டு கடும் வெயிலில் சினேகிதியுடன் வந்த போது வழியில் வீடு ஒன்றில் தாக்கத்திற்கு தண்ணீர் கேட்ட சிறுமி ஒருவருக்கே இந்த அவலம் ஏற்பட்டுள்ளது.

பாதிக்கப்பட்ட மாணவி மீது புரியப்பட்ட பாரதாரமான குற்றங்களுக்கு அதிகபட்ச சிறைத்தண்டனையாக 27 வருடங்கள் சிறைத் தண்டனை விதிப்பதாக வவுனியா மாவட்ட மேல் நீதிமன்ற நீதிவான் விஸ்வநாதன் தமது தீர்ப்பில் தெரிவித்தார்.  
பாதிக்கப்பட்ட பெண்ணுக்கு நட்சடாக 20 ஆயிரம் ரூபாவும், தண்டப் பணமாக மூவாயிரம் ரூபாவும், எதிரி செலுத்தவேண்டும் என்றும் அவர் உத்தரவிட்டார்.  
சிறுமியைக் கடத்தியதற்கு 7 வருட சிறையும், வல்லூறவு கொண்

டமைக்கு 20 வருட சிறையும் நட்சடாக 20 மீறும் அபராத தொகைகளை செலுத்தத் தவறினால் தலா ஒரு வருடம் சிறைத்தண்டனையும் தனித்தனியே அனுபவிக்கக்கூடக் வகையில் தண்டனைகளை நிறைவேற்ற வேண்டும் என்றும் நீதிவான் பொலிஸாருக்கு உத்தரவிட்டார்.  
ஒரு வீட்டில் தண்ணீர் கேட்ட போது வீட்டினுள் இருந்து பலவந்தமாக இழுத்த செல்லையா சிவாஜி என்ற 24 வயதுடைய நபர் பாலியல் வல்லூறவு கொண்டார் என்று வழக்குத் தாக்கல் செய்யப்பட்டு விசாரணை நடைபெற்றபோது, 26.03.01 அன்று எதிரிக்கு மேல் நீதிமன்றினால் பிணை வழங்கப்பட்டிருந்தது. அன்று முதல் எதிரி தலைமறைவாகி இருந்தார் என்று தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# புலிகளின் பகுதியில் தேர்தல் நடவடிக்கை; கண்காணிப்புக் குழு பார்வையிட்டது!

விடுதலைப் புலிகளின் கட்டுப்பாட்டுப் பகுதியில் தேர்தல் நடவடிக்கை எவ்வாறு நடைபெறுகிறது என்பது தொடர்பாகவும் வாக்காளர் அட்டைகள் எவ்வாறு விநியோகிக்கப்படுகிறது என்பது தொடர்பாகவும் ஐரோப்பிய ஒன்றியத்தின் கண்காணிப்பாளர்கள் புளியங்குளம், கண்கரையங்குளம் ஆகிய பகுதிக்கு சென்று பார்வையிட்டனர்.  
விடுதலைப் புலிகளின் வவுனியா மாவட்ட அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் சி.எழிலனுடன் சென்ற தேர்தல் கண்காணிப்பு குழுப் பிரதிநிதி, வாக்காளர் அட்டை விநியோகம் தொடர்பாகவும், தேர்தல் ஏற்பாடுகள் தொடர்பாகவும் மக்களுடன் சந்தித்து அவர்களின் கருத்துக்களைக் கேட்டறிந்து கொண்டனர்.

இதன்போது, தமது கட்டுப்பாட்டு பகுதியின் தேர்தல் நிலைப்பாடுகள் தொடர்பாக விளக்கி கூறியுள்ளதாக வவுனியா மாவட்ட அரசியல்துறைப் பொறுப்பாளர் எழிலன் தெரிவித்தார்.

# புலிகளின் இசை நிகழ்ச்சியில் அச்சுறுத்தும் வகையில் நடந்து கொண்ட படையினரிடம் விளக்கம் கோரப்பட்டது

(வவுனியா)  
வவுனியா புதுக்குளம் பகுதியில் கடந்த சூயிற்றுக்கிழமை விடுதலைப் புலிகளின் மகளிர் பிரிவின் இசை நிகழ்ச்சி நடைபெற்றபோது இராணுவத்தினர் மக்களை அச்சுறுத்தும் பாரிய ரோந்து நடவடிக்கைகளை மேற்கொண்டது. இது தொடர்பாக இப்பகுதி இராணுவத்தினரிடம் விளக்கம் கோரப்பட்டது.

சுறுத்தும் நடவடிக்கையில் நடந்து கொண்டதாகப் புலிகள் தெரிவித்தனர்.  
இதனையடுத்து, புதுக்குளம் கல்மடு இராணுவ முகாமின் பொறுப்பதிக்காரியிடம் வன்னி இராணுவக் கட்டளைத் தலைமையகம் விளக்கம் கோரியிருப்பதாகவும் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

இதனையடுத்து, புதுக்குளம் கல்மடு இராணுவ முகாமின் பொறுப்பதிக்காரியிடம் வன்னி இராணுவக் கட்டளைத் தலைமையகம் விளக்கம் கோரியிருப்பதாகத் தெரிவிக்கப்படுகிறது.

# தேர்தல் பிரசாரத்தின்போது நிந்தவூரில் கலவரம்!

(மட்டக்களப்பு)  
அம்பாறை மாவட்டம் நிந்தவூர் பிரதேசத்தில் நேற்றுமுன்தினம் ஐக்கிய மக்கள் சுதந்திர முன்னணியின் பாரிய தேர்தல் வாகனப் பவனியில் வந்தவர்களால் - மாந்தோட்டம் சந்தியிலிருந்த சிறிலங்கா முஸ்லிம் காங்கிரஸின் தேர்தல் கிளை அடித்து நொருக்கப்பட்டது.  
நேற்றுமுன்தினம் மாலை 2.30 மணியளவில் நடைபெற்ற இந்தச் சம்பவத்தைப்பற்றி, அந்த வாகனப் பவனியில் வந்த ஒரு வான் மற்றும் ஒரு ஓட்டோ என்பன இனந்தெரியாத

வர்களால் தீக்கிரையாக்கப்பட்டன. அத்துடன் - வாகனப் பவனியில் வந்த வாகனங்களின் கண்ணாடிகளும் அடித்து நொருக்கப்பட்டன. வாகனப் பவனியில் வந்தவர்கள்மீது கல்வீச்சுக்களும் இடம்பெற்றன. அத்துடன், இந்த வாகனப் பவனியில் வந்தவர்கள்மீது மேற்கொள்ளப்பட்ட தாக்குதலில் கல்முனைக்குடியைச் சேர்ந்த இளைஞரொருவர் படுகாயமடைந்து நிந்தவூர் வைத்தியசாலையில் அனுமதிக்கப்பட்டார்.  
இவ்வாறு நடந்த களேபரத்தை

அடக்குவதற்கு அங்கு வந்த பொலிஸார், கூட்டத்தைக் கலைக்க முற்பட்டு முடியாமற்போகவே, கண்ணீர்ப்புகைக்குண்டுத் தாக்குதலை மேற்கொண்டதுடன், வானத்தைத் தோக்கித் துப்பாக்கிப் பிரயோகமும் செய்து மக்களைக் கலைத்தனர்.  
ஐக்கிய மக்கள் சுதந்திர முன்னணியின் இந்த வாகனப் பவனியில் - தேசிய ஐக்கிய மக்கள் முன்னணித் தலைவரி பேரியல் அஷ்ரஃப், எச்.எம். எம்.ஹரிஸ், அதுரவல்லா ஆகியோர் கலந்துகொண்டமையும் குறிப்பிடத்தக்கது. (07)



தமிழ்த் தேசியக் கூட்டமைப்பின் தேர்தல் பிரசார இறுதிக் கூட்டம் நேற்று முன்தினம் நல்லூரில் நடைபெற்றபோது அதில் கலந்து கொண்ட வேட்பாளர்களையும், பிரமுகர்களையும், நாட்டிய நிகழ்வின் ஒரு காட்சியையும் படத்தில் காணலாம்.











# பாராளுமன்றத் தேர்தல் - 2004.04.02

## இடம்பெயர்ந்த வாக்காளர்களுக்கான பிரயாண ஒழுங்குகள்

யாழ். மாவட்டத்தில் இடம்பெயர்ந்து வாழ்கின்ற வாக்காளர்கள் வாக்களிப்பதற்கு வசதியாக பிரயாண ஒழுங்குகள் என்னால் மேற்கொள்ளப்பட்டுள்ளது. இப்போக்குவரத்து சேவையில் வாக்காளர்கள் மட்டும் பயணம் செய்யமுடியும் என்பதுடன் இச்சேவை முற்றிலும் இலவசமானதாகும். எனவே இடம்பெயர்ந்துள்ள வாக்காளர்கள் தமது வாக்களிப்பு நிலையம் அமைந்துள்ள இடங்களுக்குச் சென்று வாக்களிப்பதற்கான பிரயாண ஒழுங்கு விபரம் கீழ்வருமாறு -

**- வாக்கெடுப்புப் பிரிவு : சாவகச்சேரி**

- சன்னாகம் - 2-நம்பிராய் - கோப்பாய் - கைதடி - நாவற்குழி - கோயிலாக்கண்டி - மீண்டும் அதே பாதையில் சன்னாகம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 06.30 09.00 11.30 02.45  
 திரும்பும் நேரம் - 07.45 10.15 12.45 04.15
- அச்சவேலி - புத்தூர் - சிறுப்பிட்டி - கோப்பாய் - கைதடி - நாவற்குழி - கோயிலாக்கண்டி - மீண்டும் அதே பாதையில் அச்சவேலி.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.00 9.30 12.00 3.15  
 திரும்பும் நேரம் - 8.15 10.45 1.15 4.30
- பருத்தித்துறை - நெல்லியடி - கொடிகாமம் - மிருசுவில - 2-சன் - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.45 10.45 1.45  
 திரும்பும் நேரம் - 9.15 12.15 4.30

**வாக்கெடுப்புப்பிரிவு : யாழ்ப்பாணம்**

- பாரசுயர் அந்தோனியார் தேவாலயம் - யா/துரையப்பா மகா வித்தியாலயம் - மீண்டும் அதே பாதையில் பாரசுயர் அந்தோனியார் தேவாலயம்  
 புறப்படும் நேரம் - 7.15 8.30 9.30 10.30 11.45 1.40  
 திரும்பும் நேரம் - 7.45 9.00 10.00 11.00 12.30 2.00

**வாக்கெடுப்புப்பிரிவு : வட்டுக்கோட்டை**

- யாழ்ப்பாணம் - காரைநகர் - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம் (பாதைகிடை: 782)  
 புறப்படும் நேரம் - 6.00 8.40 12.20 2.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.20 10.00 12.40 4.00
- யாழ்ப்பாணம் - காரைநகர் - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம் (பாதைகிடை: 786)  
 புறப்படும் நேரம் - 7.00 10.00 1.00  
 திரும்பும் நேரம் - 8.30 11.30

**வாக்கெடுப்புப் பிரிவு : ஊர்காவற்றுறை**

- யாழ்ப்பாணம் - மண்டைதீவு - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.00 9.00 11.00 1.15  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 10.00 12.00 2.00
- யாழ்ப்பாணம் - வேலணை - புங்குடுதீவு - மீண்டும் அதேபாதையில் யாழ்ப்பாணம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.15 9.45  
 திரும்பும் நேரம் - 8.30 11.30
- யாழ்ப்பாணம் - வேலணை - ஊர்காவற்றுறை - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.45 10.00 2.15  
 திரும்பும் நேரம் - 8.30 11.45 4.00

**வாக்கெடுப்புப் பிரிவு : பருத்தித்துறை**

- பருத்தித்துறை - கற்கோவளம் - குடத்தனை - அம்பன் - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.15 8.15 10.15 1.00 3.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.15 9.15 11.15 2.00 4.00
- பருத்தித்துறை - மந்திகை - 2-பய கதிர்காமம் - குடத்தனை - அம்பன் - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.00 9.00 11.00 1.45 3.45  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 10.00 12.00 2.45 4.45
- பருத்தித்துறை - கற்கோவளம் - 2-பய கதிர்காமம் - மந்திகை - கொடிகாமம் - முகமாலை - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.15 9.45 2.15  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 11.30 4.00
- பருத்தித்துறை - மந்திகை - கவிகைச்சந்தி - கொடிகாமம் - முகமாலை - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 9.00 1.30  
 திரும்பும் நேரம் - 11.00 3.30

- மல்லாகம் - பன்னாலை - இளவாலை - மீண்டும் அதேபாதையில் மல்லாகம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 8.00 9.45 11.15 1.30 3.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.15 8.45 10.30 12.00 2.15 3.45 5.00
- மல்லாகம் - தெல்லிப்பளை - கட்டுவண்புலம் - மீண்டும் அதேபாதையில் மல்லாகம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 7.30 9.00 10.00 11.00 12.00 2.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.00 8.00 9.30 10.30 11.30 12.30 2.30
- சன்னாகம் - மல்லாகம் - தெல்லிப்பளை மகாஜனா - அளவெட்டி - இளவாலை - மீண்டும் அதேபாதையில் சன்னாகம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.15 7.45 9.30 11.00 1.30  
 திரும்பும் நேரம் - 8.30 10.15 11.45 2.15
- மல்லாகம் - சன்னாகம் - புன்னாலைக்கட்டுவன் - குட்டியப்பலம் - மீண்டும் அதேபாதையில் மல்லாகம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.30 9.15 10.45 1.00 2.30  
 திரும்பும் நேரம் - 8.15 10.00 11.30 1.45 3.15

- பருத்தித்துறை - வியாபாரிமூலை - திக்கம் - பொலிகண்டி - 2-நுப்பிட்டி - அச்சவேலி - நவக்கிரி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 8.15 10.00 12.00 2.15  
 திரும்பும் நேரம் - 8.15 10.15 11.45 2.30 4.15
- பருத்தித்துறை - மந்திகை - கவிகைச்சந்தி - நெல்லியடி - அச்சவேலி - நவக்கிரி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதேபாதையில் பருத்தித்துறை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 9.45 2.00  
 திரும்பும் நேரம் - 8.15 11.30 4.00
- வல்லெட்டித்துறை - தொண்டமனாறு - அச்சவேலி - நவக்கிரி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் வல்லெட்டித்துறை  
 புறப்படும் நேரம் - 6.45 7.30 10.15 10.45 2.15 2.30  
 திரும்பும் நேரம் - 8.30 9.15 12.00 1.00 4.00 4.15
- நெல்லியடி - வதிரி - நவிண்டி - 2-நுப்பிட்டி - அச்சவேலி - நவக்கிரி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் நெல்லியடி  
 புறப்படும் நேரம் - 6.35 9.00 12.15 2.45  
 திரும்பும் நேரம் - 7.45 10.15 1.30 4.00
- இடைக்காடு - அச்சவேலி - ஆவரங்கால் - புத்தூர் - நவக்கிரி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் இடைக்காடு.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.15 8.15 10.15 12.15 3.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.15 9.15 11.15 2.00 4.00
- யாழ்ப்பாணம் - கொக்குவில் - இணுவில் - 2-நுவில் - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 8.30 10.15 12.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.15 9.30 11.15 1.00
- யாழ்ப்பாணம் - திருநெல்வேலி - கோண்டாவில் - 2-நம்பிராய் - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.00 9.15 11.30 1.30  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 10.30 12.30
- யாழ்ப்பாணம் - நல்லூர் - கல்லியங்காடு - இரூபாவை - கோண்டாவில் - 2-நம்பிராய் - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் யாழ்ப்பாணம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 8.30 10.30 12.30  
 திரும்பும் நேரம் - 7.30 9.30 11.30 1.30
- கொடிகாமம் - சாவகச்சேரி - கைதடி - கோப்பாய் - 2-நம்பிராய் - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் கொடிகாமம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 9.00 11.30 2.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.45 10.45 12.45 4.00
- கொடிகாமம் - மீசாலை (புத்தூர் சந்தி) - கனகம்புளியடி - மட்டுவில் - நுணாவில் - கைதடி - கோப்பாய் - 2-நம்பிராய் - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதேபாதையில் கொடிகாமம்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.15 10.15 1.30  
 திரும்பும் நேரம் - 8.45 12.00
- கோப்பாய் - இராச வீதி 2-உடாக நவற்கிரி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் கோப்பாய்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.00 9.15 11.30 2.00  
 திரும்பும் நேரம் - 8.15 10.30 1.00
- கோப்பாய் - நீர்வேலி - சிறுப்பிட்டி - புத்தூர் - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் கோப்பாய்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.30 9.45 12.00 2.15  
 திரும்பும் நேரம் - 8.45 11.00 1.30
- கோப்பாய் - நீர்வேலி - புன்னாலைக்கட்டுவன் சந்தி - சன்னாகம் - மல்லாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் கோப்பாய்.  
 புறப்படும் நேரம் - 7.15 8.45 10.15 12.15 2.00  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 9.30 11.30 1.15
- மூளாய் - சுழிபுரம் - பன்னாகம் - சித்தங்கேணி - சங்காணை - தொட்டிலடி - அளவெட்டி - தெல்லிப்பளை மகாஜனா - மல்லாகம் - சன்னாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் மூளாய்.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.00 9.00 12.00  
 திரும்பும் நேரம் - 7.30 10.30 1.30
- வட்டுக்கோட்டை - சங்கரத்தை - மாவடி - சித்தங்கேணி - சங்காணை - தொட்டிலடி - அளவெட்டி - தெல்லிப்பளை மகாஜனா - மல்லாகம் - சன்னாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் வட்டுக்கோட்டை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.30 9.30 12.30  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 11.00 1.45
- சங்காணை - சங்காணை வைத்தியசாலை வீதி - தொட்டிலடி - மாசியப்பிட்டி - அளவெட்டி - தெல்லிப்பளை மகாஜனா - மல்லாகம் - சன்னாகம் - மீண்டும் அதே பாதையில் சங்காணை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.45 9.15 11.45 3.00  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 10.30 1.45 4.15
- சங்காணை - சீரணிச் சந்தி - மானிப்பாய் - மருதடி - 2-நுவில் - மருதனார்மடம் - சன்னாகம் - மல்லாகம் - தெல்லிப்பளை மகாஜனா - அளவெட்டி - மீண்டும் அதே பாதையில் சங்காணை.  
 புறப்படும் நேரம் - 6.45 9.15 11.45 3.00  
 திரும்பும் நேரம் - 8.00 10.30 1.45 4.15

(தொடர்ச்சி II ஆம் பக்கம்)







